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			Vitajte na stránkach našej školy

	Naša škola používa EduPage školský informačný systém. Prihláste sa Vašim kontom a skontrolujte si Vaše známky, rozvrh, suplovanie, prebrané učivo a domáce úlohy na ďalší deň. 





	Aktuálne informácie pre rodičov a študentov

	Snažíme sa na tejto stránke poskytovať čo najaktuálnejšie informácie. Pre viac informácií prosím prezrite si sekciu Novinky. 





	Mobilná aplikácia

	Vyskúšajte taktiež EduPage mobilnú aplikáciu, ktorá je dostupná na zariadeniach s operačným systémom Android a IOS. Dostávajte informácie od školy priamo do Vášho mobilu.





	Autoškola

	Pre všetkých žiakov je pripravený "študentský bonus"  vodičský kurz skupiny "B" zdarma!

Pre viac informácií si prezrite sekciu autoškola.





	Duálne vzdelávanie

	Aj naša škola je zapojená do systému duálneho vzdelávania.

Viac informácií na www.dualsystem.sk
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Vzrušujúca atmosféra a športová vášeň ovládla  25. marca 2024  telocvičňu SPŠ dopravnej  v Trnave. Tu sa uskutočnilo jedno zo základných kôl Majstrovstiev okresu Trnava v stolnom tenise žiakov stredných škôl. Vo vzájomných súbojoch sa stretli žiaci piatich stredných škôl z Trnavy. Naši študenti Jaroslav Čonka z I.C, Tomáš Komadel z II.A a Zdenko Thomas Bohm z II.B preukázali talent aj vášeň pre tento šport. Ich odhodlanie a nasadenie bolo cítiť v každom zápase. I napriek veľkému úsiliu sa naši stolný tenisti umiestnili na piatom mieste a do finálového kola sa im nepodarilo postúpiť. Gratulujeme všetkým súťažiacim k ich vynikajúcim výkonom. Zaslúžia si obdiv za svoje úsilie a nasadenie. Ich účasť v súťaži bola príležitosťou na zdokonalenie sa, spoznanie nových ľudí a vytvorenie nezabudnuteľných zážitkov.













	Majstrovstvá okresu Trnava v stolnom tenise : Čítať viac
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V dnešnom rýchlo sa meniacom svete je schopnosť poskytnúť prvú pomoc neoceniteľnou zručnosťou, ktorá môže zachrániť životy. Preto sa naši študenti zapojili do súťaže Mladý záchranár trnavskej župy a 20.3.2024  sa zúčastnili nominačného kola, kde mali príležitosť zdokonaliť svoje schopnosti a zvýšiť si sebadôveru v krízových situáciách. Študentov motivovalo vedomie, že nielen záchranné zložky, ale aj obyčajní ľudia dokážu iným zachrániť život, pokiaľ vedia správne poskytnúť prvú pomoc. Neraz je záchrana života otázkou prvých minút. Práve takéto situácie trénovali a v nominačnom kole aj  predviedli pred skúsenými odborníkmi, ktorí zohľadnili rýchlosť, presnosť a efektívnosť poskytovanej pomoci. Tento rok naše družstvo žiaľ nepostúpilo, no všetkým súťažiacim patrí obdiv a uznanie za ich úžasnú účasť a odvahu.












	Mladý záchranár: Čítať viac






		
		Kvapka krvi
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Národná transfúzna služba (NTS) prostredníctvom sociálnych sietí zverejnila upozornenie na nedostatočné zásoby krvných skupín A, B a 0 s negatívnym Rh faktorom.  Informovala aj o tom, že darcom krvi sa môže stať každý, kto má 18 až 60 rokov, minimálne 50 kilogramov a spĺňa základné zdravotné požiadavky. Muži môžu krv darovať každé tri a ženy každé štyri mesiace. Nezanedbateľnou výhodou je aj  možnosť objednať sa online na webe, či cez mobilnú aplikáciu.













	Kvapka krvi: Čítať viac
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V daždivom a celkom chladnom počasí sa  12.3.2024 a 13. 3. 2024 uskutočnilo účelové cvičenie pre žiakov prvých a druhých ročníkov. Toto cvičenie zahŕňalo úlohy z oblasti zdravotnej prípravy, civilnej obrany a riešenia mimoriadnych situácií. Študenti sa učili základné postupy prvej pomoci, ako je oživovanie, poskytovanie pomoci pri zraneniach a ošetrovanie popálenín a poranení. Precvičili si  postupy evakuácie a záchranárskych operácií,  aj správne používanie záchrannej výstroje a vybavenia. Pracovali na zlepšení svojich komunikačných a koordinačných zručností v tíme, čo je kľúčové pri riešení mimoriadnych situácií. V rámci topografickej prípravy získali teoretické vedomosti a praktické zručnosti pri práci s mapou, určovaní terénnych nerovností na mape a práci s buzolou.












	Účelové cvičenia: Čítať viac






		
		Exkurzia Múzeum holokaustu v Seredi
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12.marca počas maturitnej skúšky sa žiaci tretích ročníkov zúčastnili exkurzie v Múzeu holokaustu v Seredi. Počasie bolo chladné a sychravé, teda  adekvátne miestu, na ktorom sa nachádzali. Tábor bol miestom množstva hrôz a bolesti v našej histórii. Žiakov zaujali muzeálne exponáty a tiež pútavý výklad, ktorý dostali. Prešli si priestormi, kde počas vojny v nedôstojných podmienkach, v neistote a strachu prežívali, pracovali a zomierali ľudia. Vidieť tieto miesta naživo, nielen vo filmoch a na fotografiách, na žiakov zapôsobilo a veríme, že si uvedomili, aká krehká je sloboda a demokracia, a preto si ich treba vážiť.












	Exkurzia Múzeum holokaustu v Seredi: Čítať viac






		
		ALMA MATER 2024
Ministerstvo školstva pripravilo v mesiacoch február, marec a apríl unikátny projekt mini-veľtrhov vysokých škôl. Projekt ALMA MATER 2024 – miesto, kde si nájdeš svoju univerzitu vytvára priestor na prepojenie maturantov (tohto aj budúcoročných) so slovenskými vysokými školami.  V každom krajskom meste toto podujatie pomáha žiakom s výberom vysokej školy. Naši maturanti sa 26.2.2024 sa tiež zapojili do prebiehajúcej akcie. V Trnave sa prehliadka  ALMA MATER 2024 konala v príjemnom prostredí  hotelu Holiday Inn. Študenti si mohli  prezrieť ponuku štúdia na vysokých školách, zoznámili sa so štipendijnou schémou Študuj doma, Slovensko ťa odmení. Cieľom akcie je prispieť k zníženiu odlivu mozgov zo Slovenska, zvýšiť povedomie o slovenských vysokých školách. 
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	ALMA MATER 2024: Čítať viac








		AUTOOPRAVÁR JUNIOR 2023  – máme víťaza!

	Autoopravár Junior je stredoškolská súťaž pre študentov 3. ročníkov autoopravárenských učebných odborov (autoopravár – mechanik, elektrikár, karosár a lakovník) a pre študentov 4. ročníkov študijného odboru  autotronik. Vyhlasovateľom súťaže je Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a  usporiadateľom a organizátorom súťaže je Cech predajcov a autoservisov SR. Aktuálne prebehol už 21. ročník súťaže.  Tento ročník oživilo medzinárodné finále Českej a Slovenskej republiky  konané v dňoch 11. až 13. apríla 2023 v Prahe. 


Spoločné súťaženie žiakov z Čiech a Slovenska začalo slávnostným otvorením a predstavením súťažiacich v priestoroch ŠKODA Múzeum v Mladej Boleslavi.  Druhý deň prebiehali boje v jednotlivých kategóriách v priestoroch Service Training Center ŠKODA AUTO - Kosmonosy a Tréningovej akadémie Porsche Česká republika - Zlatníky-Hodkovice. 


Slávnostné vyhlásenie výsledkov v priestoroch Servisného centra ŠKODA AUTO - Kosmonosy bolo pre našu školu obzvlášť výnimočné. Bude nezabudnuteľnou zlatou cestou nášho autotronika Adama Dubského zo IV.B triedy, ktorý systémom štart-cieľ preletel 21. ročníkom a vo finále v tvrdej konkurencii žiakov z celého Slovenska obsadil prvé miesto.
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SRDEČNE BLAHOŽELÁME!


Viac o celom priebehu súťaže https://sosatt.edupage.org/a/autoopravar-junior
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	Zvonenia
Utorok 9. 4. 2024			
	
		

					
	
 				
	
				
	
				
	
				


		





	Kalendár
			máj

	08



		Deň víťazstva nad fašizmom
		8. 5.
	Sviatok






			máj

	01



		Sviatok práce
		1. 5.
	Sviatok






			apr

	10



		III.A
		10. 4.

18:00-19:20
	Rodičovské združenie






			apr

	09



		II.D
		9. 4.

18:00-19:00
	Rodičovské združenie






			apr

	09



		Rodičovské združenie 

IV.A
		9. 4.

18:00-19:00
	Rodičovské združenie






			apr

	09



		RD I.D 

I.D
		9. 4.

18:00-19:00
	Rodičovské združenie









	Fotogaléria

zatiaľ žiadne údaje
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